
 

 

 

Verbale della riunione del consiglio di frazione di Palvotrisia  

del 07-07-2020 

 

Presenti alla riunione: Bardi, Polizzi,Schiaretti,Giovanelli,Perotti, il 

sindaco Montebello e l'assessore Katia Cechinelli 

 

Il presidente Bardi da inizio alla riuniune con un  riepilogo delle somme 

donate durante il periodo di pandemia; donazioni effettuate nei confronti 

della Protezione civile di Castelnuovo Magra e nei confronti della Pubblica 

Assistenza di Luni-Castelnuovo. 

 

Il progetto di organizzare un corso di primo soccorso e BLSD, rimane 

tutt'ora valido ma, al momento privo di coperture finanziarie. 

Si da ora lettura con a seguito le risposte del sindaco, dei punti già trattati e 

condivisi nelle precedenti riunioni. 

 

-Palestra scuole medie: il sindaco ci comunica che uscito un bando 

pubblico a tasso zero inerente questo tipo di progetti e che scade il 5 

Dicembre; gli uffici tecnici  comunali stanno lavorando a tal propostito. 

Con soddisfazione apprendiamo che tutte le problematiche evidenziate da 

questo c.d.f all'inizio dell'anno concernenti l'attuale palestra delle scuole 

elementari di Palvotrisia, sono state risolte. 

 

-Verbali dei consigli di frazioni messi sul sito del Comune: il sindaco ci 

conferma che nulla osta a tale condizione e che è sufficiente inviare i 

verbali alla e-mail comune@comune.castelnuovomagra.sp.it 

 

-Incontro con architetto Accardo circa aree verdi: il sindaco ci anticipa che 

il parcheggio di Via canaletto angolo via Resistenza, si sta valutando il 

progetto del privato, mentre quello posto su via Aurelia angolo via 

Palvotrisia,  si sta avviando il bando di gara. 

 

-Installazione di nuove video camere sul territorio: il sindaco ci dice che al 

momento vi è uno stop di tale iniziativa causa una rivisitazione del 

bilancio causa Covid. 
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-Ultimazione pista ciclabile canale Lunense nel tratto Palvotrisia-

Molicciara; il sindaco ci rimanda ad un incontro con l'architetto Accardo; 

da definirsi la data.  

 

-Asfltatura vie comunali: il sindaco ci conferma che è partita la gara per i 

lavori di asfaltatura di diverse vie poste sul nostro territorio tra cui via 

Palvotrisia. 

 

-Illuminazione strade comunali: come è evidente il sindaco ci informa che 

è stata completata la sostituzione dei punti luce già esistente con moderni 

corpi illuminanti a basso consumo energetici e rispettosi della attuale 

norma contro l'inquinamento luminoso. Inoltre i vari punti luce autonomi a 

batterie già esistenti,vista le varie problematiche di malfunzionamento, 

verranno sostituiti con punti luce colegati alla rete. 

 

-Consultorio di Molicciara: la ASL ha finalmente il vincitore della gara di 

appalto per la ristrutturazione dei locali dell'ex consultorio di Molicciara. 

 

Il sindaco temina comunicandoci che entro la fine del mese di Luglio, 

incontrerà il personale del consorzio di Via del Maggiore. 

 

Il consigliere Polizzi evidenzia quanto malcontento sta portando l'attività 

di rimessaggio natanti  di Via Canaletto; il sindaco ci informa che ne è a 

conoscenza e che sta mettendo in atto tutte le iniziative del caso per la 

tutela della pubblica incolumità. 

 

Terminata la discussione la riunione viene tolta alle ore 23. 

 

il verbalizzatore 

 

Schiaretti Daniele 

 


